



Obec Tušická Nová Ves, 072 02 Tušická Nová Ves 167

VÝZVA K UZAVRETÍU NÁJOMNÝCH ZMLÚV

Vážení spoluobčania

V zmysle prevádzkového poriadku pohrebiska obce Tušická Nová Ves, VZN obce č. 5/2020 a jeho schváleného dodatku č. 2 , VZN obce č. 3/2024, dovoľujeme si Vás vyzvať k uzavretiu nájomných zmlúv k hrobovým miestam Vašich zosnulých. Právo užívať hrobové miesto vzniká uzavretím nájomnej zmluvy medzi prevádzkovateľom pohrebiska a nájomcom hrobového miesta za odplatu.

Cenník za nájomné hrobového miesta a prevádzkový poriadok pohrebiska nájdete na webovej stránke obce:

<https://www.tusickanovaves.sk/cintorin>.

Vyhľadávanie hrobových miest Vám uľahčí mapa cintorína, ktorá sa nachádza:

<https://www.slovenskecintoriny.sk/tusicka-nova-ves> .

Aktívny odkaz na túto stránku, sa taktiež nachádza na našej webovej stránke , pod priečinkom „cintorín“.

Žiadame Vás , aby ste venovali pozornosť tejto mape ako aj našej evidencii Vašich zosnulých . Zaznamenajte si časť cintorína, číslo radu a číslo hrobových miest , za ktoré budete uzatvárať nájomné zmluvy. Prosíme, skontrolujte údaje týkajúce sa Vašich zosnulých, ako sú meno a priezvisko, dátum narodenia, dátum úmrtia. V prípade nezrovnalostí zapíšte si chyby pre opravu alebo údaje pre doplnenie.

Uzavretie nájomných zmlúv sa bude uskutočňovať v sídle úradu od 16. 10. 2024 v úradných hodinách.

V prípade, že už máte uzatvorenú nájomnú zmluvu na hrobové miesto, zmluvu o rezervácii, alebo doklad o úhrade rezervácie nie staršie ako 10 rokov, prosíme, aby ste tieto dokumenty doniesli so sebou.

V prípade, že nájomnú zmluvu napriek výzve neuzatvoríte, obec bude postupovať v zmysle zákona č. 131/2010 o pohrebníctve, a zákona č. 398/2019, ktorým sa mení a dopĺňa zákon o pohrebníctve.

Touto cestou, si Vás dovoľujeme upozorniť, že veľkokapacitné kontajnery umiestnené na novom a starom cintoríne, slúžia na odpad **z cintorínov**, ako sú umelé ikebany, umelé kvety a umelé vence. Pri kontajneroch sa nachádzajú nádoby slúžiace na likvidáciu odpadu **z cintorínov** zo skla a plastov. Taktiež na cintorín budú umiestnené kompostéry, ktoré budú slúžiť na biologický odpad **z cintorínov**, t. j. živé kvety. Vážení spoluobčania, neželáme si , aby ste vhadzovali komunálny odpad, fľaše od alkoholu, konáre kvetov a strom z Vašich záhrad, nepotrebné hračky, nespotrebované džemy a iné zaváraniny, staré šatstvo, nábytok do veľkokapacitných kontajnerov. V obci je zabezpečená bezplatná likvidácia plastového odpadu, skla, elektroniky. Počas roka ste mali k dispozícii 2x veľkokapacitný kontajner na nábytok. V prípade, že Vám nepostačuje Vaša nádoba na množstvo vyprodukovaného komunálneho odpadu, máte možnosť zakúpiť si vrecia a Vaše domácnosti sú vybavené kompostérmi, kde by mal končiť Váš biologický odpad.

Ďalej Vám pripomínáme, že k zriadeniu príslušenstva hrobu na prenajatom hrobovom mieste , alebo v prípade jeho úpravy či rekonštrukcie **je potrebný súhlas prevádzkovateľa pohrebiska**. Odvoz odpadu vzniknutého pri týchto prácach zabezpečí nájomca na vlastné náklady.

Ďakujeme za pochopenie

V Tušickej Novej Vsi 3. 10. 2024

Rastislav Jakuboc, starosta obce, v.r.